
 

 

ОДНОРАЗОВЕ (СПЕЦІАЛЬНЕ) ДОБРОВІЛЬНЕ 

ДЕКЛАРУВАННЯ:  
чи можна декларувати доходи  

з ознаками кримінальних правопорушень 
 

Інформуємо, що не є базою для нарахування збору з одноразового (спеціального) 

добровільного декларування активи, одержані (набуті) за рахунок доходів, що підлягали в момент їх 

нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні, з яких не було сплачено або сплачено не в 

повному обсязі податки і збори в періоди до 01 січня 2021 року, щодо яких розпочато досудове 

розслідування або судове провадження за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених 

ст.ст. 212, 212 прим. 1, а так само ст. 366 (щодо документів податкової та/або фінансової звітності, 

митних декларацій, податкових накладних, первинних документів, іншої звітності з податків, зборів 

(обов’язкових платежів), ст. 367 (якщо кримінальне правопорушення пов’язане з порушенням вимог 

податкового, митного, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого 

покладено на контролюючі органи) Кримінального кодексу України (далі – ККУ). 

Якщо ж фізична особа має активи одержані (набуті) за рахунок доходів, що підлягали в 

момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні, з яких не було сплачено або сплачено 

не в повному обсязі податки і збори в періоди до 01 січня 2021 року, та щодо таких активів не 

розпочато досудове розслідування або судове провадження за ознаками кримінальних 

правопорушень, передбачених ст.ст. 212, 212 прим. 1, а так само ст. 366 (щодо документів податкової 

та/або фінансової звітності, митних декларацій, податкових накладних, первинних документів, іншої 

звітності з податків, зборів (обов’язкових платежів), ст. 367 (якщо кримінальне правопорушення 

пов’язане з порушенням вимог податкового, митного, валютного та іншого законодавства, контроль 

за дотриманням якого покладено на контролюючі органи) ККУ, то така особа може самостійно 

прийняти рішення щодо подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації. 

 

 

 
 

 

 

16 вересня 2021 року 

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку Лановецькою ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

